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TISCA COLORVISION

TISCA COLORVISION ist ein Webteppich der Spitzenklasse, 

welcher der Individualität des Anwenders besondere Aufmerk-

samkeit schenkt.

Dank der hohen Flexibilität in Bezug auf Farbe, Design und 

Struktur können vielfältige Kundenwünsche umgesetzt und 

ganzheitliche Raumkonzepte realisiert werden. Als farbliche 

Grundlage dienen sämtliche COLORRIPS-Farben. Neun aus-

gewählte Farben werden nachfolgend in den drei Strukturen 

Schlingenflor (T), Schnittflor (V) und Schnitt-/Schlingenflor 

(TV) vorgestellt. Die Wahl der Oberflächenstruktur hat bereits 

einen sehr grossen Einfluss auf die optische Wirkung einer 

Farbe. Zusätzlich werden die beinahe unbegrenzten Möglich-

keiten in Bezug auf das Design beispielhaft aufgezeigt. 

TISCA COLORVISION ist der perfekte Teppichboden für den 

anspruchsvollen Objektbereich: Geprägt durch eine klare 

Noppenstruktur, längs und quer orientiert, wie sie nur ein 

Webteppich mit Schuss und Kette aufweisen kann. Seine  

optische Wirkung ist reich an Eleganz, denn die Stapelfaser 

aus hochwertigem Nylon erlaubt einen wollähnlichen 

Charakter, mit allen Vorteilen eines synthetischen Produktes.

TISCA COLORVISION T und TV werden in Bahnen geliefert.  

In der Version TISCA COLORVISION V sind zudem selbst-

liegende Fliesen (SL) erhältlich. 

TISCA COLORVISION is a top-class weave carpet offering 

special attention to the individual customer wishes.

Thanks to the high flexibility with regard to color, design and 

texture, customization and design interpretation options for 

individual room concepts can be met. Basis for the coloration 

is the COLORRIPS color palette. Nine selected colors in the 

three textures loop pile (T), cut pile (V) and cut & loop pile (TV) 

are shown below. The selection of the surface texture alone  

will play a major role in the visual effect of the color. In addition,  

a multitude of design options are shown in exemplary fashion. 

TISCA COLORVISION is the perfect floor covering for the rigor-

ous demands of high performance contract environments.  

It’s characterized by a crisp loop pile texture which can be 

achieved only through a weave technique with warp and weft. 

Its visual effect is rich in elegance and warmth. The utilization 

of high-quality staple fiber yarn lends the carpet the look  

and touch of wool while providing all the advantages of a 

synthetic product.  

TISCA COLORVISION T, V and TV are available in rolls goods.  

In addition, TISCA COLORVISION V is available also in modular 

carpet tiles (SL). 

TISCA COLORVISION est une moquette tissée haut de 

gamme, qui donne une importance particulière au caractère 

individuel de son utilisateur.

Sa flexibilité élevée en matière de couleur, de design et de 

structure permet de satisfaire aux souhaits les plus divers 

des clients et de réaliser des concepts intérieurs dans leur 

intégralité. Toutes les teintes COLORRIPS servent de coloris  

de base. Neuf teintes sélectionnées sont présentées ci-des-

sous dans les trois structures bouclé (T), coupé (V) et  

bouclé/coupé (TV). Le choix de la structure de surface a  

déjà une très grande influence sur l’effet visuel d’une teinte. 

Les possibilités quasi illimitées en matière de design sont  

en outre illustrées à titre d’exemple.

TISCA COLORVISION est la moquette idéale pour les lieux qui 

requièrent un niveau d’exigence élevé: caractérisée par une 

structure à nopes claire, à l’orientation longitudinale et trans-

versale, comme seule peut l’être une moquette tissée à trame 

et à chaîne. Son aspect est très élégant, car la fibre discontinue 

en nylon haut de gamme confère un caractère similaire à celui 

de la laine, avec tous les avantages d’un produit synthétique.

TISCA COLORVISION T et TV sont livrées en rouleaux.  

La version TISCA COLORVISION V est également disponible  

en dalles à pose libre (SL).

TISCA COLORVISION è una moquette tessuta di eccellente 

qualità, che focalizza sull’individualità dei suoi utilizzatori.

Grazie all’elevata versatilità in fatto di colori, design e struttu-

ra si possono soddisfare le più diverse esigenze dei clienti e  

realizzare ambienti caratterizzati da grande armonia. Come 

colori sono disponibili tutti i colori COLORRIPS. Qui di seguito 

vengono presentati nove selezionati colori nelle finiture  

bouclé (T), velluto (crespato) (V) e bouclé e velluto (TV).  

La scelta della finitura della superficie influisce notevolmente 

sull’effetto ottico di un colore. Inoltre vengono illustrate le  

possibilità pressoché illimitate per quanto riguarda il design. 

TISCA COLORVISION è la moquette perfetta per ambienti  

di prestigio: si caratterizza per una nitida struttura a nodi, 

orientata in lungo e in largo, che solitamente si vede solo 

nei tappeti tessuti in ordito e trama. Il suo aspetto ottico è 

estremamente elegante, poiché il fiocco di pregiato nylon  

crea un’estetica simile alla lana, mantenendo tuttavia tutti  

i vantaggi del prodotto sintetico.

TISCA COLORVISION T e TV vengono forniti in rotoli. Per la  

versione TISCA COLORVISION V sono disponibili anche 

piastrelle autoposanti (SL). 



Dessin: 7100 Colorit: stein 218 / silber 170TISCA COLORVISION T



Dessin: 7228 Colorit: marmor 105 / stein 218TISCA COLORVISION V



Dessin: 3510 Colorit: stein 218 / marron 234TISCA COLORVISION TV



Dessin: 02/088 Colorit: anthrazit 207 / marmor 105TISCA COLORVISION T



Dessin: 7208 Colorit: zinn 276 / schiefer 239TISCA COLORVISION T



Dessin: 7228 Colorit: anthrazit 207 / schwarz 235TISCA COLORVISION V



Dessin: 13151 Colorit: schiefer 239 / stein 218TISCA COLORVISION TV



Dessin: 13105 Colorit: schiefer 239 / stein 218TISCA COLORVISION V



Dessin: 3440 Colorit: schwarz 235 / mittelgrau 5013TISCA COLORVISION T



Dessin: 3062 Colorit: schwarz 235 / mittelgrau 5013TISCA COLORVISION T



Dessin: 3632 Colorit: schwarz 235 / rauch 233TISCA COLORVISION T



Dessin: 7129 Colorit: schiefer 239 / silber 170TISCA COLORVISION T



Dessin: 4194 Colorit: schiefer 239 / sand 197TISCA COLORVISION TV



Dessin: 3513 Colorit: anthrazit 207 / hanf 238TISCA COLORVISION TV



Dessin: 98227 Colorit: schiefer 239 / silber 170TISCA COLORVISION TV



Dessin: 3113 Colorit: schwarz 235 / perle 223 – zinn 276TISCA COLORVISION V



Dessin: 3630 Colorit: marron 234 / stein 218TISCA COLORVISION T



Dessin: 4133 Colorit: schwarz 235 / dunkelgrau 5014TISCA COLORVISION T



Dessin: 3249 Colorit: basalt 701 / hellbeige 156TISCA COLORVISION T



Dessin: 4291 Colorit: schwarz 235 / sand 5011TISCA COLORVISION T



Dessin: 99038 Colorit: marron 234 / hellbeige 5010TISCA COLORVISION T



Dessin: 3489 Colorit: schiefer 239 / cognac 626TISCA COLORVISION T



Dessin: 98182 Colorit: düne 143 / schwarz 235TISCA COLORVISION V



Dessin: 3511 Colorit: Bast 110 / mocca 402TISCA COLORVISION T



Dessin: 4291 Colorit: schwarz 235 - sand 5011 / schwarz 235 - sand 5011TISCA COLORVISION TV



Dessin: 7230 Colorit: mocca 402 / kork 472TISCA COLORVISION V



Dessin: 3404 Colorit: mocca 402 / hanf 238TISCA COLORVISION TV



Dessin: 3631 Colorit: mocca 402 / hanf 238TISCA COLORVISION V



Dessin: 13102 Colorit: hanf 238 / anthrazit 207TISCA COLORVISION TV



Dessin: 3062 Colorit: mocca 402 / mittelgrau 5013TISCA COLORVISION T



Dessin: 13140 Colorit: schwarz 235 - bast 110 / hanf 238 - mocca 402TISCA COLORVISION TV



Dessin: 14111 Colorit: schwarz 235 / kork 472 / cotto 905 - sand 197TISCA COLORVISION V



Dessin: 7228 Colorit: cotto 905 / rost 510TISCA COLORVISION V



Dessin: 7229 Colorit:  blau 788 / azur 708TISCA COLORVISION V



Dessin: 18 Colorit: blau 9550 - marengo 9549 / blau 9550 - marengo 9549TISCA COLORVISION T



TISCA COLORVISION

Colorit: 703 kiesel Colorit: 156 hellbeige

Colorit: 197 sand

Colorit: 253 taubeColorit: 708 azur

Colorit: 105 marmor

Colorit: 223 perleColorit: 218 stein

Aus den 36 Colorits von COLORRIPS 410 kann wahlweise die Fond- und Designfarbe bestimmt werden.

La couleur de fond et du dessin peut être librement définie parmi les 36 coloris COLORRIPS 410.

Any of the 36 colors of COLORRIPS 410 can be selected for the base and design color.

Con i 36 colori di COLORRIPS 410 è possibile scegliere il colore del sfondo e del disegno.

Colorit: 626 cognac

Colorit: 239 schiefer

Colorit: 235 schwarz Colorit: 207 anthrazit



TISCA COLORVISION

Colorit: 240 braun

Colorit: 106 grègeColorit: 205 quarzColorit: 472 kork

Colorit: 701 basalt Colorit: 487 steingrau Colorit: 143 düne

Colorit: 402 mocca Colorit: 234 marron Colorit: 233 rauch Colorit: 238 hanf

Colorit: 237 muskat



TISCA COLORVISION

Colorit: 905 cotto

Colorit: 564 koralle

Colorit: 250 brombeerColorit: 252 olive

Colorit: 706 saphir

Colorit: 751 orion

Colorit: 386 zeder

Colorit: 707 capri

Colorit: 786 royal

Colorit: 251 tanne

Colorit: 276 zinn

Colorit: 788 blau
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ISO 9001:2008 zertifiziert |  EN AS 9100:2009 zertifiziert

Einsatzbereich Arbeiten
Zusatzeignungen Stuhlrollen ständige Nutzung, 
 Treppen ständige Nutzung, Fussbodenheizung, 
 antistatisch, schnittkantenfest
Beanspruchung EN 1307: Geschäftsbereich stark (33)
Komfort EN 1307: LC2
Herstellungsart gewebt, mehrfarbig dessiniert
Oberflächenstruktur Schlingenpol (T) / Velours (V)
Polmaterial 100 % Polyamid 6.6, 
 permanent antistatisch
Färbung Flockenfärbung
Trägermaterial synthetisch
Rückenausrüstung Latex
 COLORVISION T COLORVISION V
Poleinsatzgewicht ca. 850 g/m2 ca. 970 g/m2

Gesamtgewicht ca. 1 700 g/m2 ca. 1 800 g/m2

Polnoppenzahl ca. 102 000 /m2 ca. 98 600 /m2

Poldicke ca. 2,5 mm ca. 4,0 mm
Gesamtdicke ca. 5,0 mm ca. 6,0 mm
Schadstoffprüfung GuT-Lizenz Nr. 13740 14212
Brandverhalten VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (lose)
Trittschalldämmung ca. 24 dB ∆Lw

Schallabsorptionsgrad aw 0,20 f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,05 0,01 0,13 0,31 0,42 0,45
Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,06 m2 · K/W ca. 0,09 m2 · K/W
Elektrostatisches Verhalten ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
Elektrischer Widerstand ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
 bei ableitfähiger Verlegung und Beschichtung
Echtheit  zu Licht (EN ISO 105-B02) ≥ 6
 zu Wasser (EN ISO 105-E01) > 4
Reibechtheit  nass / trocken (EN ISO 105-X12) > 3–4
Breite ca. 200 cm
Rollenlänge ca. 30 lfm
Mindestmenge 200 m2, 
 Standardfarben aus TISCA COLORRIPS 410
Sonderfarben min. 1 500 m2 
 (350–1 500 m2 Preis auf Anfrage)
Lieferform Rollen
Verlegung vollflächig kleben
Klebstoffe TISCA TIARA empfiehlt das innovative, 
 umweltfreundliche UZIN-Sortiment

domaines d’utilisation usage professionnel
autres qualifications roulettes de chaise emploi normal, 
 escaliers emploi normal, chauffage au sol, 
 antistatique, antieraillant
classe d’utilisation EN 1307: professionnel élevé (33)
classe de confort EN 1307: LC2
fabrication tissé, dessins multicolores
structure de la surface bouclé (T) / velours (V)
poil 100 % polyamide 6.6, 
 antistatique permanent
teinture teinture en bourre
support synthétique
dos latex
 COLORVISION T COLORVISION V
poids du poil total env. 850 g/m2 env. 970 g/m2

poids total env. 1 700 g/m2 env. 1 800 g/m2

nombre de points env. 102 000 /m2 env. 98 600 /m2

épaisseur du poil env. 2,5 mm env. 4,0 mm
épaisseur totale env. 5,0 mm env. 6,0 mm
substances nocives licence GuT no. 13740 14212
réaction au feu VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (pose libre)
absorption du bruit des pas env. 24 dB ∆Lw

absorption du son aw 0,20 f en Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,05 0,01 0,13 0,31 0,42 0,45
résistance thermique env. 0,06 m2 · K/W env. 0,09 m2 · K/W
charge électrostatique ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
résistance électrique à la ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
mise à terre avec dos conductible et pose conductible
résistance à la lumière (EN ISO 105-B02) ≥ 6
 à l’eau (EN ISO 105-E01) > 4
résistance au frottement  à l’état humide / sec (EN ISO 105-X12) > 3–4
largeur env. 200 cm
longueur des rouleaux env. 30 m
quantité min. 200 m2, 
 couleurs standards de la qualité TISCA COLORRIPS 410
coloris spéciaux min. 1 500 m2 
 (350–1 500 m2 prix sur demande)
mode de livraison rouleaux
pose coller en plein
encollage TISCA TIARA vous conseille l’utilisation des colles
 innovatives et écologiques de l’assortiment UZIN

application contract areas
additional applications chairs with castors continuous use, 
 stairs continuous use, floor-heating, 
 antistatic, non-fray
use EN 1307: commercial heavy (33)
comfort EN 1307: LC2
construction woven, multicolored design
texture loop pile (T) / cut pile (V)
pile material 100 % polyamide 6.6, 
 permanent antistatic
method of dyeing stock dyeing
primary backing synthetic
secondary backing latex
 COLORVISION T COLORVISION V
total pile weight appr. 850 g/m2 (25 oz/sq yd) appr. 970 g/m2 (28 oz/sq yd)

total weight appr. 1 700 g/m2 (50 oz/sq yd) appr. 1 800 g/m2 (53 oz/sq yd)

number of tufts appr. 102 000 /m2 (85 272 /sq yd) appr. 98 600 /m2 (82 400 /sq yd)

pile thickness appr. 2,5 mm (1/10") appr. 4,0 mm (5/32")

total thickness appr. 5,0 mm (2/10") appr. 6,0 mm (1/4")

contaminant test GuT licence no. 13740 14212
flammability VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (unglued)
impact sound insulation appr. 24 dB ∆Lw

sound absorption aw 0,20 f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,05 0,01 0,13 0,31 0,42 0,45
thermal insulation app. 0,06 m2 · K/W app. 0,09 m2 · K/W
static electricity ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
earth discharge resistance ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
 with conductive backing and installation
fastness to light (EN ISO 105-B02) ≥ 6
 to water (EN ISO 105-E01) > 4
rubbing-fastness  wet / dry (EN ISO 105-X12) > 3–4
width  appr. 200 cm (6' 7" )
length of roll appr. 30 m (98' ) 
min. quantity 200 m2 (240 sq yd),
 standard colours of TISCA COLORRIPS 410
special colours min. 1 500 m2 (1 800 sq yd) 
 350–1 500 m2 (420–1 800 sq yd) price upon request
availability rolls
installation method glue down
adhesives TISCA TIARA recommends the innovative and
 environmentally friendly UZIN product range

zona di applicazione uffici
altri utilizzi sedie a rotelle uso commerciale, 
 scale uso commerciale, pavimenti a pannelli radianti, 
 antistatico, latenuto del punti
classificazione d’utilizzo EN 1307: commerciale forte (33)
classificazione di comfort EN 1307: LC2
fabbricazione tessuto, disegno multicolore
struttura della superficie bouclé (T) / velluto (V)
composizione felpa 100 % poliammide 6.6, 
 antistatico permanente
tintura tinto in fiocco
supporto di tessitura sintetico
rovescio latex
 COLORVISION T COLORVISION V
peso felpa totale ca. 850 g/m2 ca. 970 g/m2

peso totale ca. 1 700 g/m2 ca. 1 800 g/m2

numero punti ca. 102 000 /m2 ca. 98 600 /m2

spessore felpa ca. 2,5 mm ca. 4,0 mm
spessore totale ca. 5,0 mm ca. 6,0 mm
sostanze nocive attestato GuT no. 13740 14214
classe reazione al fuoco VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (posa senza colla)
isol. ai rumori d’impatto ca. 24 dB ∆Lw

assorbimento sonore aw 0,20 f in Hz 125 250 500 1000 2000 4000
  as 0,05 0,01 0,13 0,31 0,42 0,45
isolamento termico ca. 0,06 m2 · K/W ca. 0,09 m2 · K/W
carica elettrostatica ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
resistenza di scarico a terra ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
 con rovescio conduttivo e posa conduttiva
solidità alla luce (EN ISO 105-B02) ≥ 6
 all’acqua (EN ISO 105-E01) > 4
solidità allo sfregamento ad umido / secco (EN ISO 105-X12) > 3–4
larghezza  ca. 200 cm 
lunghezza dei rotoli ca. 30 m 
quantità min. 200 m2,
 colori standard di TISCA COLORRIPS 410
colori speciali da 1 500 m2 
 (350–1 500 m2 prezzo su richiesta)
disponibile rotoli
posa incollare totalmente
colla TISCA TIARA consiglia i collanti UZIN,
 innovativi e rispettosi dell’ambiente

Technische Daten TISCA COLORVISION T / V Données techniques TISCA COLORVISION T / V

Technical data TISCA COLORVISION T / V Dati tecnici TISCA COLORVISION T / V

Erstellt: 09.02.2017 | Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts bleiben vorbehalten
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Einsatzbereich Arbeiten
Zusatzeignungen Stuhlrollen ständige Nutzung, 
 Treppen ständige Nutzung, Fussbodenheizung, 
 antistatisch, schnittkantenfest
Beanspruchung EN 1307: Geschäftsbereich normal (32)
Komfort EN 1307: LC2
Herstellungsart gewebt, mehrfarbig dessiniert
Oberflächenstruktur Schlingenpol / Schnittpol
Polmaterial 100 % Polyamid 6.6, 
 permanent antistatisch
Färbung Flockenfärbung
Trägermaterial synthetisch
Rückenausrüstung Latex
Poleinsatzgewicht ca. 1 050 g/m2

Gesamtgewicht ca. 2 000 g/m2

Polnoppenzahl ca. 102 000 /m2

Poldicke ca. 4,0 mm
Gesamtdicke ca. 6,5 mm
Schadstoffprüfung GuT-Lizenz Nr. 16181
Brandverhalten VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (lose)
Trittschalldämmung ca. 26 dB VM
Wärmedurchlasswiderstand ca. 0,08 m2 · K/W
Elektrostatisches Verhalten ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
Elektrischer Widerstand ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
 bei ableitfähiger Beschichtung und Verlegung
Breite ca. 200 cm
Rollenlänge ca. 30 lfm
Mindestmenge 200 m2, 
 Standardfarben aus TISCA COLORRIPS 410
Sonderfarben min. 1 500 m2 
 (350–1 500 m2 Preis auf Anfrage)
Lieferform Rollen
Verlegung vollflächig kleben
Klebstoffe TISCA TIARA empfiehlt das innovative, 
 umweltfreundliche UZIN-Sortiment

domaines d’utilisation usage professionnel
autres qualifications roulettes de chaise emploi normal, 
 escaliers emploi normal, chauffage au sol, 
 antistatique, antieraillant
classe d’utilisation EN 1307: professionnel général (32)
classe de confort EN 1307: LC2
fabrication tissé, dessins multicolores
structure de la surface bouclé / velours
poil 100 % polyamide 6.6, 
 antistatique permanent
teinture teinture en bourre
support synthétique
dos latex
poids du poil total env. 1 050 g/m2

poids total env. 2 000 g/m2

nombre de points env. 102 000 /m2

épaisseur du poil env. 4,5 mm
épaisseur totale env. 6,5 mm
substances nocives licence GuT no. 16181
réaction au feu VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (pose libre)
absorption du bruit des pas env. 26 dB VM
résistance thermique env. 0,08 m2 · K/W
charge électrostatique ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
résistance électrique à la ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
mise à terre avec dos conductible et pose conductible
largeur env. 200 cm
longueur des rouleaux env. 30 m
quantité min. 200 m2, 
 couleurs standards de la qualité TISCA COLORRIPS 410
coloris spéciaux min. 1 500 m2 
 (350–1 500 m2 prix sur demande)
mode de livraison rouleaux
pose coller en plein
encollage TISCA TIARA vous conseille l’utilisation des colles
 innovatives et écologiques de l’assortiment UZIN

application contract areas
additional applications chairs with castors continuous use, 
 stairs continuous use, floor-heating, 
 antistatic, non-fray
use EN 1307: commercial general (32)
comfort EN 1307: LC2
construction woven, multicolored design
texture loop pile / cut pile
pile material 100 % polyamide 6.6, 
 permanent antistatic
method of dyeing stock dyeing
primary backing synthetic
secondary backing latex
total pile weight approx. 1 050 g/m2 (31 oz/sq yd)
total weight approx. 2 000 g/m2 (59 oz/sq yd)
number of tufts approx. 102 000 /m2 (85 272 /sq yd)
pile thickness approx. 4,0 mm (5/32" )
total thickness approx. 6,5 mm (1/4" )
contaminant test GuT licence no. 16181
flammability VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (unglued)
impact sound insulation approx. 26 dB VM  
thermal insulation approx. 0,08 m2 · K/W
static electricity ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
earth discharge resistance ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
 with conductive backing and installation 
width  approx. 200 cm (6' 7" )
length of roll approx. 30 m (98' ) 
min. quantity 200 m2 (240 sq yd),
 standard colours of TISCA COLORRIPS 410
special colours min. 1 500 m2 (1 800 sq yd) 
 350–1 500 m2 (420–1 800 sq yd) price upon request
availability rolls
installation method glue down
adhesives TISCA TIARA recommends the innovative and
 environmentally friendly UZIN product range

zona di applicazione uffici
altri utilizzi sedie a rotelle uso commerciale, 
 scale uso commerciale, pavimenti a pannelli radianti, 
 antistatico, latenuto del punti
classificazione d’utilizzo EN 1307: commerciale normale (32)
classificazione di comfort EN 1307: LC2
fabbricazione tessuto, disegno multicolore
struttura della superficie bouclé / velluto
composizione felpa 100 % poliammide 6.6, 
 antistatico permanente
tintura tinto in fiocco
supporto di tessitura sintetico
rovescio latex
peso felpa totale ca. 1 050 g/m2

peso totale ca. 2 000 g/m2

numero punti ca. 102 000 /m2

spessore felpa ca. 4,0 mm
spessore totale ca. 6,5 mm
sostanze nocive attestato GuT no. 16181
classe reazione al fuoco VKF 5.3 / EN 13501-1 Cfl-s1 (posa senza colla)
isol. ai rumori d’impatto ca. 26 dB VM
isolamento termico ca. 0,08 m2 · K/W
carica elettrostatica ≤ 2,0 kV (ISO 6356)
resistenza di scarico a terra ≤ 109 Ohm (ISO 10965 / IEC 1340)
 con rovescio conduttivo e posa conduttiva
larghezza  ca. 200 cm 
lunghezza dei rotoli ca. 30 m 
quantità min. 200 m2,
 colori standard di TISCA COLORRIPS 410
colori speciali da 1 500 m2 
 (350–1 500 m2 prezzo su richiesta)
disponibile rotoli
posa incollare totalmente
colla TISCA TIARA consiglia i collanti UZIN,
 innovativi e rispettosi dell’ambiente

Technische Daten TISCA COLORVISION TV Données techniques TISCA COLORVISION TV

Technical data TISCA COLORVISION TV Dati tecnici TISCA COLORVISION TV

Erstellt: 30.03.2017 | Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts bleiben vorbehalten
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TISCA TIARA dresses living spaces. As a full-service provider of high quality textiles for indoors and outdoors, we produce textile floor coverings,
curtains, upholstery and decorative fabrics for the residential, public and transport sectors as well as sports floors. It is not just skill and knowledge,

competence and experience that go into products from TISCA TIARA but also an insatiable passion for everything we do – TEXTILE PASSION.

TISCA TIARA kleidet Lebensräume. Als Komplettanbieter hochwertiger Textilien für Innen- und Aussenräume produzieren wir textile Bodenbeläge,
Gardinen, Möbel- und Dekorationsstoffe für den Wohn-, Objekt- und Transportbereich sowie Sportbeläge. In den Produkten von TISCA TIARA

stecken nicht nur Wissen und Können, Kompetenz und Erfahrung, sondern ebenso die unstillbare Leidenschaft für unser Tun – TEXTILE PASSION.


